

新聞稿

致 貴傳媒機構 / 編輯 / 記者：

新大樓產科服務啟用一週年
回到寶寶出生地 爸爸顯身手享天倫樂

(2017年5月21日) 香港港安醫院—荃灣新大樓，自2015起陸續啟用，全新的專業產科服務，於本月啟用一週年，我們特意舉辦「親親港安 BB 森林派對」，邀請在本院出生的小天使「重遊舊地」，大部分都在新大樓出生，一起讓寶寶認識出生的地方；父母再次感受迎接摯愛來臨的悸動。

香港港安醫院—荃灣院長及行政總裁凌宏寶致辭時說，感謝父母們一直以來對醫院的支持，同時亦有賴婦產科專科醫生的仁術，將可愛的生命帶到父母身邊。凌先生又說：「除了產科服務外，這一年醫院各專科致力提供更高水準的醫療服務，服務市民。」

醫院明白照顧孩子不再單是媽媽的責任，故此，我們重視爸爸的角色。現時的產科自然分娩計劃，爸爸可免費陪產和剪臍帶，使親子關係更融洽。今天的派對，我們亦考驗在場的爸爸換尿片的速度和技巧，太太們一直在旁打氣。另外，也有多個精彩遊戲環節，包括 BB 世界之最比賽、BB 走貓步，大人和寶寶們都樂而忘返，度過開心的周末。

香港港安醫院—荃灣致力提升產科質素

本院產科堅持以「度身訂造」的態度，由產前至產後，讓媽媽們安心又舒適。我們現時提供更仔細的服務，凡參加本院分娩套餐的媽媽，出院後兩天，父母可帶寶寶回醫院，由護士免費檢驗黃疸水平以及母乳支援等，有需要會轉介至兒科醫生跟進。

關於香港港安醫院—荃灣

香港港安醫院—荃灣自1964年開始為荃灣區服務，乃是區內唯一一間非牟利私營醫院，亦是基督復臨安息日會全球170家醫院之一。醫院提供卓越的家庭醫學和專科醫療服務，包括婦產科、外科、兒科和骨科。

為配合社區發展和需要，醫院不斷革新。新院大樓已經在2015年開幕，門診部，及兒科、內科、外科和產科病房已經投入服務，五間手術室和內視鏡中心亦正式

啟用。我們正積極引入各種先進儀器和技術，加上專業的醫生和醫護人員，讓市民有更多選擇，為未來人口增長和預計的需求作好準備。同時，會更積極於區內推展各種健康活動，為建立健康社區而努力。

如有任何查詢，請聯絡：

香港港安醫院—荃灣傳訊主任黃小姐，電話：2275 6959。

相片：



圖 1. 爸爸鬥快換尿片比賽



圖 2. 參與的寶寶樂在其中



圖 3. 香港港安醫院 — 荃灣院長及行政總裁凌宏寶先生到場支持



圖 4. 世界之最比賽，其中一項為選出腳最小的寶寶。